



V lednu 2024 vyšla v Prague Security Studies Institute tzv. „odborná analýza“ pod názvem DEZINFORMACE NA TELEGRAMU V ČR: ORGANIZAČNÍ A FINANČNÍ POZADÍ. Autorkou je Natálie Tkáčová.

Uvedená studie – ZDE

Projekt zpracovala pro neziskovku placenou Západem, která má za úkol vymývat mozky naší mladé generace a připravovat si v naší zemi své budoucí „odborníky“, přesněji agenty.

Pražský institut bezpečnostních studií sám o sobě píše, že má toto poslání:

Posláním Pražského institutu bezpečnostních studií je pomáhat chránit a posilovat individuální svobody a demokratické instituce zemí střední a východní Evropy i mimo ni. Institut se také snaží osvětlit vybrané nekonvenční hrozby vycházející z autoritářských vlád, které zpochybňují transatlantickou alianci a další partnery po celém světě, zejména v ekonomické a finanční a vesmírné

oblasti. PSSI se věnuje výchově a školení nových generací bezpečnostně smýšlejících studentů a mladých profesionálů, a to i prostřednictvím svých programových aktivit a rostoucí akademické sítě v České republice i v zahraničí.

<https://www.pssi.cz/about-us>

Předsedou Institutu je **Roger W. Robinson, Jr.**, který je také výkonným ředitelem PSSI Washington Inc. Dříve byl vrchním ředitelem mezinárodních ekonomických záležitostí v Reaganově národní bezpečnostní radě, kde byl architekt tajné ekonomické a finanční strategie pro zničení Sovětského svazu. (Evidentně se mu jeho projekt nepodařil 😊.)

<https://www.pssi.cz/pssi-staff>

1. Tkáčová v kapitole (Potenciální) ruský vliv píše:

Část zkoumaných aktérů zahrnuje kanály s potenciálními ruskými stopami, které jsou na Telegramu aktivnější než na jiných platformách. Dalším příkladem je neparlamentní pro-kremelská strana *Aliance národních sil*, vedená Vladimírou Vítovou (využívaná jako expertka pro oficiální zastoupení Ruské federace v České republice).

.....

Investigativní novináři z Investigativního centra Jána Kuciaka dále zjistili, že Aliance národních sil se podílela na projektu „finanční domobrany“ dalšího dezinformačního aktéra Davida Formánka, pro který se spojila s proruskou polovojenskou organizací Národní domobrana.

Zde oficiální vyjádření ANS:

- **Vladimíra Vítová nebyla nikdy využita (bohužel 😊) jako expertka pro oficiální zastoupení Ruské federace v České republice.**

- **ANS se nikdy nepodílela na projektu „finanční domobrany“ Davida Formánka.**
- **ANS se nikdy nespojila s Národní domobranou**

Žádáme, aby byl Institut pohnán k odpovědnosti před orgán ČR, který bojuje s dezinformacemi.

Dále žádáme, aby institut předložil relevantní důkazy ke svým tvrzením, a ne, že to bude jen „jedna paní – konkrétně Natálie Tkáčová – povídala“.

ANS dokládá (viz odkazy výše), že studie vznikla na základě požadavků zahraniční mocnosti a že měla za úkol znevěrohodnit a pošpinit Alianci národních sil a její předsedkyni PhDr. Vladimíru Vítovou, Ph.D.

[ANSDezinformaceoficiální vyjádření ANSPrague Security Studies](#)
[InstituteStanoviska a prohlášení ANSTelegramTkáčová](#)
[NatálieVítová Vladimíra](#)
